
30 жовтня 2023 року число 15 (15)

МЕДИЦИНА У ГРОМАДІ. 
ЩО БУЛО, ЩО МАЄМО, НА ЩО СПОДІВАТИСЯ?

Іван КРАСІЙЧУК, заступник міського голови:
- Впродовж досить тривалого часу у громаді точились дискусії – «закриють у 

Рогатині лікарню чи ні». Скажу відверто, що острах жителів не був безпідстав-
ним. Адже в основу реформи української медицини закладено східноєвропейсь-
ку модель, під час якої, для прикладу, в сусідній Польщі ліквідовано до третини 
лікарень, схожих до наших районних. Крім цього, допущені перекоси нашої ад-
міністративно-територіальної реформи у багатьох випадках призвели до ство-
рення громад з низькою фінансовою спроможністю, голови яких стали також 
поширювати інформацію про нездатність громад утримувати колишні районні 
лікарні.

Щоб ситуація була зрозумілішою, спробую роз’яснити її детальніше. На тери-
торії колишнього Рогатинського району працював один медичний заклад – Ро-
гатинська центральна районна лікарня. Відмінності у її статусі щодо механізмів 
управління, фінансування та контролю між цим медичним закладом і, до прикла-
ду, закладом освіти, не було жодної – державні нормативи щодо кадрового забез-
печення, бюджетного фінансування, оплати праці були однакові. Тобто, і лікарня, 
і школа – класичні бюджетні установи. У розвинутих країнах цього немає. Там 
медицина комерціалізована та фінансується через страхові механізми. Боротьба 
за те, щоб виключити лікувальні заклади з бюджетної системи виявилась дуже 
важкою і тривала десятиліття. Головним противником цього були постачальники 
медикаментів та виробів медичного призначення і їх політичні покровителі. На-
решті під тиском європейських структур колотнеча припинилася і реформу меди-
цини було розпочато.

Як це проходило у Рогатинській громаді? Згідно з ідеєю реформи на нашій 
території необхідно було розділити весь медичний та обслуговуваний персонал, 
а також майно центральної районної лікарні на два окремі підприємства. Одне з 
них – надаватиме первинну медичну допомогу безпосередньо за місцями прожи-
вання людей. Друге – надаватиме допомогу в умовах стаціонарного лікування. 
І перше, і друге підприємства під визначені критерії не підходили, тому що для 
спроможної багатопрофільної лікарні необхідно не менш як 40 тис.населення, 
яке проживає у громаді, а в іншому підприємстві – центрі первинної медичної до-
помоги – треба скоротити понад третину медичного персоналу та закрити майже 
третину ФАПів.

Відповідно фахівці міської ради провели велику роботу, щоб сформувати не 
просто спроможну мережу, а свою власну модель надання первинної медичної 
допомоги населенню. Оскільки наші розрахунки не вписувалися у загальнодер-

Віктор ДЕНИСЮК, 
головний лікар 

Рогатинського Ц ПМ-СД:
- Первинна медична допомога – це 

перша та найбільш наближена до лю-
дини ланка в системі охорони здоров’я. 
Її основу складають  лікарі загальної 
практики: сімейні лікарі, терапевти, 
педіатри. Первинна медична допомога 
включає також  діагностику та лікування 
найпоширеніших хвороб, травм, пато-
логій. У Рогатинській громаді первинна 
ланка медицини – це прерогатива ко-
мунального некомерційного підприєм-
ства «Рогатинський центр первинної 
медико – санітарної допомоги». 

«Рогатинський центр первинної ме-
дико-санітарної допомоги» створений 
у грудні 2017 року через поділ медици-
ни на різні рівні. Так вже склалося те-
риторіально, що заклад обслуговує 31 
766 осіб Рогатинської МТГ, та   4 728 -  
Букачівської СТГ. Лікарями центру  за 9 
місяців цього року прийнято 78 тис 194 
пацієнти, з них 14 тис 992 дітей. Наше 
підприємство первинного рівня має під-
писані договори з НСЗУ щодо надання 
первинної медичної допомоги. Має-
мо пакети паліативної амбулаторної 
медичної допомоги та амбулаторної 
медичної допомоги хворим на тубер-
кульоз. Позитивним є той факт, що за 
підсумками фінансово-господарської 
діяльності закладу впродовж 9 місяців 
2023-го кредиторської заборгованості 
перед постачальниками нема. Повні-
стю  оплачені комунальні послуги, бор-
гів щодо виплати зарплати немає. 

До   складу  КНП  “Рогатинського 
Ц ПМ-СД” входять 12 амбулаторій за-
гальної практики-сімейної медицини 
- 10 сільських, 1 міська та 1 селищ-
на. Серед них 3  амбулаторії групової 
практики ( м. Рогатин, смт Букачівці, 
с. Княгиничі) та 9 – монопрактики (с.с. 
Бабухів, Беньківці, Верхня Липиця, 
Данильче, Конюшки, Липівка, Нижня 
Липиця, Пуків, Черче). В амбулаторіях 
поетапно впроваджуються стаціонаро-

жавні, то довелось першому заступнику міського голови спільно з керівником 
департаменту охорони здоров’я обласної державної адміністрації відстоювати 
наші розрахунки у Міністерстві охорони здоров’я України. Вдалося переконати 
київських чиновників та отримати погодження на наші пропозиції – жодного ФАПу 
не було закрито, жодного працівника - не скорочено. До речі, ми перші в Україні 
розробили та прийняли позатарифну оплату праці. Отже, замість однієї бюджет-
ної установи було створено два підприємства. Тепер виникла чергова проблема 
– звідки взяти гроші на їхню діяльність, адже до реформи усі медичні заклади 
в країні отримували бюджетне фінансування. У процесі реформи на противагу 
бюджетним коштам, які надходили у медичні заклади незалежно від результатів 
їх роботи, створено Національну службу здоров’я України – національного стра-
ховика, що отримав право страхувати усіх українців та оплачувати кожен проліко-
ваний випадок. Таким страховим полісом стала декларація пацієнта із сімейним 
лікарем. НСЗУ почала закуповувати послуги з медичного обслуговування насе-
лення у закладів охорони здоров’я незалежно від форм власності чи фізичних 
осіб - підприємців, які в установленому законом порядку одержали ліцензію на 
провадження господарської діяльності з медичної практики. З цього – три виснов-
ки. Перший. Особа, яка немає декларації, перебуває за межами державного ме-
дичного страхування, тому за усі медичні послуги платить зі своєї кишені. Другий. 
Особа має право вибору між приватним чи комунальним медичним закладом, 
оскільки вони перед законом рівні й держава оплачує їм однаково за кожну нада-
ну послугу. Третій. Щоб вижити і нормально працювати лікарня повинна заробля-
ти кошти, а не чекати грошей з бюджету, бо такого фінансування немає. Тому ми 
боролися. Боролися, щоб матеріально-технічна база відповідала усім вимогам 
НСЗУ, боролися, щоб практично з нуля зробити власну лабораторію, поліпшити 
умови перебування людей в лікарні. Боролися, щоб мати належне медикаменто-
зне забезпечення лікування, боролися за кожного пацієнта, використовували усі 
можливості, щоб повністю фінансувати ці нагальні потреби. І це дало свої резуль-
тати – торік наша ЦРЛ пролікувала 5700 хворих, що вдвічі, а подекуди і втричі, 
більше, ніж аналогічні заклади в інших громадах.

25 серпня цього року розпорядженням голови обласної державної адміністра-
ції Рогатинську центральну районну лікарню внесено до складу спроможної ме-
режі загальних багатопрофільних закладів охорони здоров’я, до якої, окрім нашої 
ще увійшло 13 лікарень громад області. Це означає, що розмови про ймовірне 
закриття лікарні втратили сенс.

Центр первинної медико-санітарної допомоги
замінні форми лікування пацієнтів (ден-
ний стаціонар – загальною кількістю 17 
ліжок та стаціонари вдома). У селах за 
амбулаторіями закріплено 46 пунктів 
здоров’я / фельдшерсько-акушерських 
пунктів / медичних пунктів тимчасового 
базування.  38 - в Рогатинській МТГ та 
8 - в Букачівській СТГ.  

Сімейного лікаря без перебільшен-
ня можна назвати провідником у си-
стемі охорони здоров’я для пацієнтів. 
Адже це – фахівець, який супроводжує 
людину від народження до завершення 
її життя. Часто  лікар веде всю родину, 
тож може спрогнозувати ускладнення 
чи розвиток хвороби у членів сім’ї, та 
зорієнтувати їх стосовно профілактики 
захворювань. Іншими словами, сімей-
ний лікар  знає все і про всіх.

Робота сімейного лікаря дуже бага-
тогранна. Вона зачіпає різні питання, 
зокрема й соціальні. 

Від початку російського вторгнення 
у центрі надається первинна медична 
допомога -  обстеження, амбулаторне 
лікування та вакцинація - внутрішньо 
переміщеним особам. На цей час до-
помогу отримали 440 пацієнтів, а 148 
(62 дітей) із них уклали декларацію з  
лікарями-спеціалістами   КНП “Рогатин-
ський Ц ПМ-СД ”. 

Лікарі-спеціалісти працюють згідно з 
графіками в амбулаторіях та виїжджа-
ють в  села, здійснюють динамічне спо-
стереження за пацієнтами. У полі зору 
лікарів центру, перш за все, виявлення 
серцево-судинної та онкологічної пато-
логій на ранніх етапах розвитку. Актив-
но працюють над виконанням урядової 
програми “ Доступні ліки ”. Проводять 
індивідуальну санітарно-просвітницьку 
роботу з  особливим акцентом на вак-
цинацію дітей та дорослих. 

До слова, у центрі є окремі кабінети 
для профілактичного щеплення дітей 
та вакцинації проти коронавірусної ін-
фекції. Показник щеплення дитячого 
населення громади є високий.

Від 2021 року до сьогодні у громаді 
від СOVID-19 вакциновано: І доза – 

9800 осіб, ІІ- 9100, бустерна – 
1800. Коронавірус не зник. Люди 
продовжують хворіти, тому вак-
цинація не втрачає своєї актуаль-
ності.

На базі медзакладу первинного 
рівня відкрито денний стаціонар. 
Саме тут пацієнт може отримати 
усі необхідні маніпуляції і проце-
дури, обстеження та консультації 
лікарів упродовж дня і повернути-
ся додому. Така форма лікуван-
ня є доступною, зручною та еко-
номічно вигідною для пацієнтів. 
Невдовзі після реконструкції 
приміщення аптеки пацієнтів 
приймуть додаткові  затишні па-
лати денного стаціонару. Власна 
лабораторія центру надає без-
коштовні послуги з лабораторної 
діагностики, це: - загальний аналіз 
крові з лейкоцитарною формулою 
(еритроцити, гемоглобін, гемато-
крит, тромбоцити, лейкоцити, ба-
зофіли, еозинофіли, сегментоя-
дерні, нейтрофіли, паличкоядерні 
нейтрофіли, лімфоцити, моноци-
ти) та без формули, цукор цільної 
крові, загальний холестерин, за-
гальний аналіз сечі, проведення 
тесту на тропонін, проведення тесту на 
антиген SARS-CoV-2 відповідно до га-
лузевих стандартів.

Нині медзакладами керує не МОЗ, 
а місцева влада, яка є власником і 
планує розвиток закладів охорони 
здоров’я. Усвідомлюючи важливість 
надання якісної медичної допомоги 
на первинному рівні, у 2022 році Рога-
тинська міськрада подбала про те, щоб  
Центр медико-санітарної допомоги пе-
рейшов у капітально відремонтоване 
приміщення. Сьогодні це заклад з хо-
рошими умовами для роботи  медпер-
соналу і для відвідин пацієнтів. Про-
сторі коридори з сидіннями для чекань, 
світлі кабінети, сучасне діагностичне 
обладнання, кабінет телемедицини 
та ін.  У 2023 році Рогатинська міська 
рада виділила із місцевого бюджету 1 

млн 600 тис грн на програмні заходи із 
розвитку первинної ланки медицини на 
території громади. 

Для  потреб   КНП  “Рогатинський 
Ц ПМ-СД ”  передано генератор елек-
троенергії, яким укомплектували ам-
булаторію села Пуків. Крім того, за  
сприяння Міжнародної організації з мі-
грації генератор Ford FG 4050 вартістю 
19 483,20 грн отримала амбулаторія  
у селі Липівка. Дизельний генератор 
Coelmo BDT4M25 DFHNSCN за кошти 
Програми розвитку ООН на суму – 343 
611,78 грн встановили також для  по-
треб амбулаторії міста Рогатина.

Нині Рогатинський центр первин-
ної медико-санітарної допомоги – це 
простір, створений з 
любов’ю до людини, яка 
потребує лікування та 
відновлення здоров’я.
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Відділ інформації 
виконавчого комітету 

Рогатинської міської ради.

Руслан ПАНЬКІВ, 
директор КНМП «Рогатинська ЦРЛ»: 
- Наша лікарня обслуговує та надає меди-

ко-санітарну допомогу майже 36 тисячам жителів  
Рогатинської та Букачівської громад. Звертаються 
також за медичною допомогою і мешканці сусідніх,  
Бурштинської та Перемишлянської, громад.

Цьогоріч медзаклад уклав  договір з Національною 
службою здоров’я  щодо закупівлі 16 пакетів медич-
них послуг на вторинному рівні. У КНМП «Рогатинська 
ЦРЛ» діють відділення: терапевтично-кардіологічне, 
неврологічне, акушерсько-гінекологічно-педіатричне, 
хірургічне, травматологічне, анестезіології та інтен-
сивної терапії, амбулаторного діалізу, функціональ-
ної діагностики, рентгенологічне та стоматологічне.

На їх базі розгорнуто 145 ліжок. Функціонує та-
кож консультативно-діагностична поліклініка і 
клініко-діагностична лабораторія.

З огляду на ситуацію в державі позитивними  
чинниками є те, що наш заклад фінансово самодо-
статній, без затримок виплачується заробітна плата 
працівникам, пацієнти забезпечені медикаментами 
відповідно до протоколів надання медичних послуг. 
Збільшується кількість пролікованих громадян, що є 
підтвердженням високої кваліфікації медичного пер-
соналу.

Нагадую, що лікарня отримує фінансування з 
НСЗУ відповідно до послуг, які вона надає. І, варто 
зазначити, що в умовах воєнного стану їх не стало 
менше. Навпаки, з року в рік кількість пацієнтів, яким 
надається стаціонарна медична допомога у стінах 
Рогатинської ЦРЛ зростає. Про це говорить статисти-
ка: за 2020 рік - проліковано 3587; за 2021 - 4363, 
за 2022 рік – 5280. А вже за 8 місяців цього року 
медичними послугами місцевої лікарні скористало-
ся 4437 людей, що на 1188 пацієнтів більше ніж за 
аналогічний період 2022 року. Збільшилась кількість 
пролікованих й в умовах консультативної поліклініки: 
2020 рік –  70992; 2021 рік - 83614 , 2022 – 90554.  
За 8 місяців 2023-го - 71806, що на 312 більше, ніж 
за аналогічний період 2022 року. Ці цифри свідчать 
про якісну медичну допомогу, яку надають у нашій 
громаді. В умовах стаціонарного лікування хворих 
забезпечують безкоштовними медикаментами.  

З початку повномасштабної війни на Рогатинщину 
прибуло понад 3 тис. внутрішньо переміщених осіб. 
Люди, які переселилися з регіонів, де ведуться ак-
тивні бойові дії, шукали можливості отримати медич-
ні послуги. Наш заклад охорони здоров’я  старався 
максимально попіклуватися про ВПО та захисників, 
які потребували лікування та реабілітації. 

З лютого 2022-го в умовах стаціонару Рогатинсь-
кої ЦРЛ пролікувалося 262 внутрішньо переміщених 
осіб та 131 військовослужбовець. Особливим момен-
том стало народження у стінах нашого медзакладу 4 
малюків, мами яких прибули з прифронтових зон. На 
амбулаторному прийомі в поліклініці побували 1920 
ВПО. 

Сьогодні лікарня надалі проводить невідкладні 
операції, планові огляди і лікування у стаціонарі. Є й 
позитивні зрушення. У  порівнянні з минулими рока-
ми, цьогоріч зменшився середній термін перебування 
пацієнта у стаціонарі та значно збільшилась кількість 
хворих, які отримали амбулаторну поліклінічну та 
стаціонарну допомогу. У напрямку з Івано- Франківсь-
ка до Львова наша лікарня - єдиний заклад, що має 
відділення амбулаторного гемодіалізу, де на сьогодні 
отримують медичну допомогу 16 пацієнтів.

Комунальне некомерційне медичне підприємство «Рогатинська ЦРЛ»

Впродовж 2023-го у лікарні було зроблено ремонт 
реєстратури поліклінічного відділення, відділення 
анестезіології та інтенсивної терапії, оновлено ма-
теріально-технічну базу закладу. Придбано облад-
нання на суму більш як 4 млн грн: для відділення 
анестезіології та інтенсивної терапії - 2 апарати штуч-
ної вентиляції легень, один з яких експерт класу, ве-
нозний сканер з настільною приставкою, 2 монітори 
пацієнта мультипараметрові з капнографом, 6 інфу-
зоматів; для операційної - функціональний операцій-
ний стіл, операційна стельова лампа, апарат біозва-
рювання «Свармед»; для кабінету функціональної 
діагностики - спірометр, велоергометр, 12-канальний 
електрокардіограф, два холтери для цілодобового 
моніторування ЕКГ та  артеріального тиску пацієнта.

Введено в експлуатацію кисневу станцію (загаль-
ною вартістю 5 млн грн), що надало змогу забезпе-
чити безперебійну подачу кисню до усіх відділень і  
палат лікарні. Зроблено розведення кисню до 138 
кисневих точок споживача.

Конкурувати на ринку надання медичних послуг 
дуже непросто. Адже хворий може звернутися за ме-
дичною допомогою у будь-який заклад на території 
України. Тому сучасне технічне оснащення ще не є 
запорукою успіху. Головне – люди, у нашому випадку 
- лікарі, саме від їхнього досвіду, кваліфікації, навіть 
доброзичливого ставлення до пацієнта і своєчасно-
го надання послуги, залежить  -  чи скористаються 
люди послугами рогатинської лікарні наступного 
разу, чи порекомендують наш заклад іншим. Задля 
цього фахівці нашого медзакладу постійно працю-
ють над собою: беруть участь у різних семінарах, он-
лайн-тренінгах, практикумах з підвищення кваліфіка-
ції. Стараються іти у ногу з часом, опановувати нові 
методи лікування і діагностики на новітньому облад-
нанні, щоб запропонувати громадянам якомога ефек-
тивнішу допомогу і завоювати їхню довіру.

За сприяння Рогатинської міської ради у закладі 
відновлено роботу клінічної лабораторії, для якої 

придбано сучасне обладнання. У відділенні функ-
ціонує 8 аналізаторів, підключених до лабораторної 
інформаційної системи «Terra Lab». Це дає змогу 
вивантажувати результати аналізів в електронному 
варіанті історії хвороб пацієнтів та в державну медич-
ну інформаційну систему.

Варто наголосити, що послуги лабораторії є без-
коштовними для всіх пацієнтів, які мають електронне 
скерування. Торік працівники цього відділення зро-
били майже 90 тис. досліджень, а за 5 місяців цього 
року – вже 152 тис. 

Почали розвивати паліативну допомогу. Це - вид 
медичної допомоги для людей із серйозними хво-
робами, завданням якого є полегшення симптомів і 
зменшення страждань від важкої недуги.  Від початку 
року діє паліативне відділення на 15 ліжок. Наразі тут 
проліковано 150 пацієнтів. Їх було забезпечено ціло-
добовою допомогою, лікарськими засобами, медич-
ними виробами та витратними матеріалами. Людям 
надається симптоматична терапія та догляд, психо-
логічна, соціальна, духовна та моральна підтримки. 
Також у КНМП «Рогатинська ЦРЛ» працює амбула-
торна мобільна паліативна допомога. На сьогодні 
мобільна бригада обслуговує 158 пацієнтів. Вона 
здійснює догляд, який окрім знеболення, включає 
спостереження за пацієнтом, турботу про його пси-
хологічний стан, правильне харчування, необхідні 
аналізи та обстеження, реабілітацію, забезпечує ран-
нє виявлення симптомів і полегшення страждань, 
адекватні лікувальні заходи, психологічну підтримку 
пацієнта та його рідних.

Найбільш проблематичним питанням є депресив-
на демографічна ситуація. З початку  2023 року на 
території Рогатинської МТГ померла 371 особа, із них 
56 осіб працездатного віку. Смертність залишається 
високою і з року в рік зменшується народжуваність. 
Це позначається і на роботі пологового відділення. 
Так за 9 місяців цього року прийнято 107 пологів, що 
на 44 менше за відповідний період 2022-го (було 151).

Попри  збільшення законтрактованих видів ме-
дичних послуг та кількості пролікованих пацієнтів, за 
які Рогатинська лікарня отримує кошти від НСЗУ, по-
треба у додаткових фінансових ресурсах є завжди. 
Медзаклад продовжує розвиватися, оновлювати 
матеріально-технічну базу для надання ефективних 
послуг. І, власне, Рогатинська міська рада, у намірах 
якої було за всяку ціну зберегти лікарню, стала надій-
ним партнером комунальним закладам охорони здо-
ров’я.

Кошти місцевого бюджету, які виділяються на 
фінансування охорони здоров’я, є одним із ключових 
показників пріоритетності сфери для органу місцево-
го самоврядування.

Так, у рамках Програми розвитку  медичної допо-
моги на території громади цьогоріч на Рогатинську 
лікарню передбачено 7 млн 400 тис. грн. Програма 
орієнтована на забезпечення якісної медичної допо-
моги жителям громади, поліпшенням умов лікування,  
покращення матеріально-технічної бази закладу охо-
рони здоров’я.

  З ініціативи Рогатинської міської ради у травма-
тологічному відділенні запрацювала програма про-
тезування кульшових суглобів для військових ЗСУ 
та їх родичів. На ці потреби було виділено кошти з 
місцевого бюджету на суму 350 тис. грн. Наразі про-
грамою скористалося 2 пацієнти.

Міський голова Сергій НАСАЛИК:
- Відразу після утворення громади  ми поставили перед собою завдання зберегти медицину. Ми це виконали. Сьогодні  

не виникає сумнів у  питанні спроможності нашої медицини надавати якісні послуги. Наступний етап  роботи:  якість, взає-
мовічливість, взаємодовіра, взаємоповага. Тобто, в лікарні повинно панувати середовище доброти та  милосердя. Над цим 
ми будемо працювати. Звичайно, не забуваючи  про постійне зміцнення матеріально-технічної бази і  повне медикамен-
тозне забезпечення пацієнтів…

Тішить, що збільшується кількість пролікованих пацієнтів на первинному  і вторинному рівнях медицини Рогатинщини. 
Люди не шукають інших лікувальних установ, а це свідчить про їхню  високу довіру. Звичайно, є в нас проблеми і недопра-
цювання, але ми стараємося поступово вирішувати їх.

Зоя ДАНИЛЯК, пацієнтка терапевтично-кардіологічного відділення:
- У відділенні створені всі умови для лікування та перебування. Хочу наголосити на хороших побутових 

умовах. Є холодильник, чайник, є де помитися і їжу розігріти. У палатах тепло, чиста постіль, сучасні зруч-
ні ліжка.  Для хворого важливо – професійність медика, а також його добре слово, чуйність і людяність. За 
час перебування у лікарні, мала можливість пройти консультацію у різних спеціалістів. Дуже задоволена, що 
пройшла обстеження у невропатолога, лора, ендокринолога, офтальмолога. Мені зробили УЗД, рентген, фізіо-
терапевтичні процедури. Словом, все те,  що потребує хвора людина старшого віку. Це дуже важливо, особ-
ливо у воєнний час. Молодці – весь колектив, лікарі, медсестри, санітарки, відносяться до хворих з душею і це 
допомагає одужати.  

Богдана ВОРОБЕЦЬ, учасниця міської програми безкоштовної заміни кульшового суглоба:
- Я довго чекала на операцію із заміни суглоба, тому що це передусім великі гроші. Дізналася, що Рогатин-

ська міська рада запровадила програму, завдяки якій мала шанс отримати таку операцію безкоштовно. Двоє 
моїх синів - учасники  бойових дій, а третій - працівник військкомату. Операцією задоволена, відношення мед-
персоналу відділення травматології дуже добре. Хороші спеціалісти, віддані своїй справі люди. Ставляться 
до тебе, як до рідної людини, яка дійсно потребує допомоги. Рекомендую мешканцям Рогатинщини,  які нале-
жать до цієї категорії, скористатися нагодою і замінити зношені суглоби, щоб можна було без болю жити 
далі.

Анна ЦУКАНОВА, пацієнтка Рогатинського Ц ПМ-СД, внутрішньо переміщена українка:  
- Одразу після початку повномасштабної війни, у березні 2022 року, ми приїхали до Рогатина. На той мо-

мент меншому сину було пів року, йому треба було робити щеплення за віком. Від знайомих дізналася про 
Рогатинський ЦПМ-СД. Медичний заклад сучасний,  затишний, привітні і досвідчені лікарі та працівники. За 
більш як півтора року ми з дітками часто звертаємося до спеціалістів центру. Нам завжди надають необхідну 
консультацію та допомогу, а також рекомендації для лікування. Подяка всьому колективу  центру за допомо-
гу, небайдужість та чуйність.

P.S. Коли, ще нещодавно, в гро-
маді велися розмови про збереження 
лікарні, то нині це вже в минулому. 
Завдяки злагодженій роботі Рогатин-
ської міської ради та комунальних ме-
дичних установ вдалося кардинально 
змінити ситуацію. Нині ми говоримо 
про розвиток галузі охорони здоров’я 
в громаді. Зокрема, про покращення 
матеріально-технічної бази закладів, 
підвищення кваліфікації медпраців-
ників, що в підсумку дозволить нада-
вати усім жителям громади якісніші 
медичні послуги. 

Окремо про фінанси. Сьогодні 
місцеві медичні заклади громади є 
фінансово спроможними. Так, Рога-
тинський ЦПМ-СД за 9 місяців цього 
року із запланованих на цей період 
19 млн. 429 тис. грн отримав фінансо-
вого ресурсу 21 млн 202 тис. грн.  Це 
стало можливим через впровадження 
амбулаторної паліативної допомоги.

А Рогатинська ЦРЛ за 9 місяців по-
точного року при плануванні 59 млн 
грн отримала 69 млн 647 тис. грн, 
доходів, план перевиконаний на 118 
відс.

Також 10 млн грн у 2023 році пе-
редбачила для галузі охорони здо-
ров’я  Рогатинська міська рада в 
межах Програми розвитку медичної 
допомоги на території громади. 

До слова.  «Примусово-добровіль-
ні» благодійні внески з пацієнта, яки-
ми часто «грішать» багато медичних 
закладів, у Рогатинській лікарні брати 
не дозволено.


